1 rpynma. MaTtepua/ibl IIeCcTOTO 3aHSITHSI.

Crapplie 3aa49n
HenpepbiBHOCTD

1. okazkure, aro jyisi Jir000it HenmpepbiBHOI Ha orpeske [0, 1] dbyHKINYN cripaBeiInBoO MpeIeIbHOe COOTHO-

nIeHue
1

lim [ f(t)cos(nt)dt = 0.
n—o0
0

2. SIBagtoTcs m 3TH DYHKIMNA PABHOMEPHO HelIPePLIBHBIMHE?
e Jr, x€(l,00);
e sinz?, € [l,00);
o ———— 1z€[loo)

e zlogz x€]0,1].

3. CymecTByeT Jii HemoCTOsiHHAsL 2-TéJbIepoBa QyHKINS, 3adanHast Ha orpeske [0, 1]7

4. YkaxkuTe HanOOJIBINNI BOZMOXKHBII TapaMeTp v, TaKOi 4TO CJejyioniue pyHKIUU -TE/IbJIEPOBDI:
o f(x)
o f(x)

o f(z)=arcsinz, xz¢€[-1,1].

a?, xel0,1];

2B, x>0

[IponsBonnas

5. Brruucsmre sin’ x 1o onpe/iesieHuro.

6. JJokazKuTe, 9TO OTPE30K, BhICEKaeMbIil KacaTesbHOll K napabose y = x2 + 1 napabosioit y = o2, nenures
TOYKON KacaHWs TOTIOJIaM.

7. Pemure ypasuenune f(z)+ f'(x) =0, f: R — R menpepsiBHo quddepenimpyema.



8. Jlokaxkurte HepaBeHCTBa

2k p2i+1

sinz < ) (—1)!— , x>0,
jZO (27 +1)!
2%k 9

T

cosx < » (—1) ,
jzo (25)!
2k+1 21

sinz > (—1) ; >0,
jZO (27 +1)!
2k+1 %)

cosx > (—1) )
jzo (27)!
2k+1 i

(1 42) < (- a0
=1 J
2%k i
In(l1+x) > Z(—l)”l—,, x>0

~ J
J=1

9. (*) Hokaxwure, uro MmoHOTOHHAsT DyHKIWA TuddepeHnupyemMa B MOUTH KazK 0l TOUKe.



